

Duben 2024

Vážený příteli,

s velkou radostí a pokornou vděčností oznamuju, že v programu Denně plné břicho se nyní společně staráme o 503 331 dětí.

Je to velká radost a zároveň velká **zodpovědnost**. Víím, že mnozí z vás zasílají své dary s železnou pravidelností. Obracím se k těm, kdo se k této možnosti zatím nerozhodli. Nechtěli byste se stát i vy pravidelnými dárci, našimi **partnery**? Přihlásit se a zavázat k pravidelnému přispívání můžete zde: <https://krmtehladove.cz/daruj/>

Možná vás napadá, že **malá částka**, jakou můžete měsíčně darovat, nemůže nic změnit. To je však omyl. Naše země není velká, avšak také není na pomoc sama. Ve spolupráci s mnoha dalšími zeměmi světa zmůžeme mnohé. A nesdělím vám nic nového, když napíšu, že všechny velké věci se skládají z mnoha malých.

Možná si říkáte, že nejste dost bohatí na to, abyste mohli pravidelně dávat. Uvažte, že částka za jeden váš odřeknutý oběd znamená pro dítě v některé ze zemí, kde pomáháme, jídlo na celý měsíc. Vidíme, jak Bůh rozmnožuje každou drobnou částku, kterou darujeme. Vidíme, jak Bůh této práci žehná.

Možná myslíte, že to jsou jen takové kapky - nakrmíme pár dětí tu, pár dětí jinde. Ale vězte, že těm dětem se díky vaší pomoci naprosto převrací jejich vnitřní názorové ukotvení. Děti, které vyrůstají na jídle a vyučování díky Kristově lásce, **nezůstávají stejné**. Vidí jako nejpřirozenější věc na světě také pomáhat těm, kdo to potřebují. Vííme o mnoha případech, o nichž nám píší naši partneři z terénu. Tyto děti mění své nejbližší okolí. Jednou změní celou svou zemi. Možná i celý svět.

Zvu vás tedy, abyste se **připojili**. Výši částky ponechávám na vašem uvážení. S vděčností za vaši laskavost a štědrost



Daniel Skokan
Nadační fond Krmte hladové,
součást mezinárodní skupiny
LeSEA Global Feed The Hungr

Účty pro partnery a pravidelné
dárcy v České republice:
FIO: 2801539486/2010,
KB: 19-2783450217/0100
Číslo účtu na Slovensku:
SK08 1100 0000 0026 2270 1492
Denně plné břicho: vs. 111
Ukrajina: vs. 857



QR Platba

FEED THE HUNGRY, nadační fond Krmte hladové,
P.O. Box 39, 158 00 Praha 5, www.krmtehladove.cz
email: ucetni@krmtehladove.cz, tel. 792 322 335,